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Course All Year: Academic Year 2020-2021 
SrNo. Question 

Options 
The admission 

procedure was 
hassle free and Neither agree nor 

disagree 
Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree convenient 

227 521 48 15 
The fees structure 
of the college was 

Neither agree nor 
disagree 

Strongly Agree Disagree 
as per the 

University 
Guidelines 

Agree Strongly disagree 

240 490 62 19 
Rate the teacher's 

Excellent Very Good Good Average Poor 
approach to 

teaching 

334 272 169 32 
Rate the quality of 

support material 
(notes etc.) 
provided by the 

Excellent Very Good Good Average Poor 
teachers 

319 258 177 57 
Rate the teacher's 

Excellent Good Average Poor 
preparation for the 
online classes 

5 
Very Good 

319 286 171 32 
Rate the teacher's 
ability to 
communicate in the 

6 Excellent Very Good Good Average Poor 
class 

349 283 148 30 
The syallabus for 
the subject was 

always completed 
in time 

Neither agree nor 
disagree 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

300 450 52 2 
Remedial lectures 

Neither agree nor 

disagree 

8 for weak students Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree were arranged 

122 382 209 85 17 
The internal 

evaluation procesS 
by the teachers was 
fair 

Neither agree nor 

disagree 
Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

9 

223 515 58 17 2 
The teachers 
discussed the 
performance in 
assignments 

Neither agree nor 
disagree 

10 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

220 472 89 31 
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The teachers 
informed about Neither agree nor 

disagree 
course and Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

programme 
Outcomes 

301 470 30 11 3 

The teachers 
illustrated the Neither agree nor 

disagree Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree concepts with 
examples and 

applications 

12 

311 458 35 2 

The teachers used 
student centric Neither agree nor 

disagree methods for Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 3 

enhancing learning 
experiences 

205 490 92 22 

The teachers/ 

mentors Neither agree nor 
Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree encouraged you to 

participate in extra 

curricular activities 

4 disagree 

309 415 1 14 

Efforts are made by 
the 
institute/teachers to 

inculcate soft skills, 
life skills and 

Neither agree nor 

disagree 15 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 
employability skills 

to make you ready 
for the world of 
work 

263 458 73 13 

Indicate your rating 
towards extra 

Excellent Very Good Good Average Poor 
16 curricular activities 

conducted by the 

college 

244 279 205 70 17 

Indicate your rating 
towards Training 
and Placement 
Activities conducted 
by the College in 
terms of Job and 

Excellent Very Good Good Average Poor 

Internships 
Availability and 
Conduct of Training 

Programs 

210 232 246 89 38 

The environment of 
the college was 

supportive and 
helped in 

developin9 
creativity 

Neither agree nor 

disagree Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 
8 

247 450 25 
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The administrative 
office staff of the 
college was helpful 
and cooperative in 

handling all the 
Poor 

19 
Good Average Excellent Very Good 

academic and non-
academic matters 

28 222 247 252 
Give an overall 

Good Average Poor 20 Excellent Very Good rating to the college 

385 247 150 
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